
| Практикуючий лікар, том 6, №2, 2017 | www.likar-praktik.kiev.ua 91

Наприкінці квітня 2017 року в Києві, в рамках науко-
во-практичної конференції «Імунопрофілактика в педіа-
тричній практиці», за підтримки компанії «ГлаксоСміт-
Кляйн Фармасьютікалс Україна» (GSK), відбулася пряма 
трансляція доповідей, у тому числі сателітного симпозіу-
му GSK у режимі вебкасту з міста Ужгорода.

У заході, присвяченому Європейському тижню імуні-
зації та спрямованому на актуалізацію проблеми вакци-
нації й удосконалення профілактичної роботи в боротьбі 
з інфекційними захворюваннями, взяли участь провідні 
спеціалісти сфери охорони здоров’я (СОЗ), представни-
ки наукових установ, імунологи, сімейні лікарі, педіатри, 
неонатологи. Формат сателітного симпозіуму дозволив 
приєднатися до обговорення теми фахівцям із Києва, 
Харкова, Дніпра, Запоріжжя, Одеси та Львова.

Вакцинація визнана найдієвішим заходом профілак-
тики інфекційних захворювань з усіх нині існуючих. Відпо-
відно до ключових цілей Всесвітньої організації охорони 
здоров’я (ВООЗ) у боротьбі з інфекційними захворюван-
нями, у 2017 році основна увага буде присвячена пере-
вагам і необхідності імунізації на кожному етапі життя. 
У рамках заходу експерти одностайно наголосили на не-
обхідності вакцинувати не лише дітей, а й дорослих для 
формування популяційного імунітету та максимального 
захисту населення земної кулі від вакцин-контрольова-
них інфекцій, які можуть поширюватися з неймовірною 
швидкістю та бути причиною мільйонів випадків смертей 
та інвалідизації серед усіх вікових груп.

За даними ЮНІСЕФ, імунізація дозволяє знизити 
дитячу смертність у віці до 5 років на 17%, запобіга-
ючи розвитку правця, дифтерії, коклюшу, поліомієліту 
та пневмонії. При цьому кожна п’ята дитина у світі не 
отримує усіх необхідних щеплень1. Діти в нашій державі 
сьогодні все ще хворіють на вакцин-контрольовані не-
дуги, які вже давно ліквідовані в цивілізованих країнах 
світу. Україна входить до 10 країн світу з найнижчим рів-
нем охоплення рутинними педіатричними щепленнями 
серед дітей раннього віку та має найнижчі показники 
охоплення імунізацією в Європейському Регіоні ВООЗ2.

Перший блок конференції було присвячено пробле-
мам та актуальним питанням імунопрофілактики дітей 
в Україні й спрямовано на вдосконалення знань лікарів 
у протидії інфекційним захворюванням.
1 UNICEF Immunization Facts and Figures Nov. 2015 Update. 
https://www.unicef.org/immunization/files/Immunization_
Facts_and_Figures_Nov_2015_update.pdf Доступно 29 трав-
ня 2017 року.
2 http://www.who.int/mediacentre/factsheets/fs378/en/ До-
ступно 29 травня 2017 року.

Федір Іванович Лапій, канд. мед. наук, доцент кафе-
дри дитячих інфекційних хвороб та імунології НМАПО 
ім. Шупика, головний позаштатний дитячий імунолог 
м. Києва, розпочав відеоконференцію з доповіді на тему 
«Помилки під час вакцинації», зосередивши увагу медич-
ної спільноти на питаннях, пов’язаних із підготовкою дити-
ни до вакцинації, хибними твердженнями щодо існуючих 
протипоказань до імунізації та особливостями вакцинації 
дітей із порушенням Календаря планових щеплень.

Особливу увагу доповідач приділив важливості ре-
тельного дотримання правил «холодового ланцюга» на 
всіх етапах зберігання й транспортування вакцини задля 
запобігання зниженню її ефективності й виникненню по-
бічних реакцій.

З особливостями процесу виробництва вакцин учас-
ників заходу ознайомила Яна Сироватка, керівник із зов-
нішніх зв’язків та комунікацій компанії «GSK Україна»:

«Компанія GSK є одним із світових лідерів у розроб-
ці та виробництві широкого спектра вакцин для дітей 
та дорослих. 4 з 10 дітей у світі вакциновані якнайменш 
від однієї вакцин-керованої інфекції вакциною GSK. 17 ви-
робничих майданчиків компанії забезпечують наявність 
39 вакцин у 172 країнах світу. Ми надзвичайно пишаємося 
тим, що GSK робить вагомий внесок для того, щоб по-
передити захворюваність, інвалідизацію та смертність 
від інфекційних хвороб у всьому світі та в Україні».

«Наукові та клінічні дослідження вакцин мо-
жуть тривати від 10 до 30 років. Виробництво вак-
цин — надзвичайно складний біотехнологічний та 
ресурсомісткий процес, що суттєво відрізняється від 
створення інших лікарських засобів і включає в себе 
6 етапів — підготовку культури мікроорганізмів, ви-
робництво нефасованих компонентів вакцин, виділен-
ня очищених антигенів та виготовлення лікарської 
форми, фасування, упаковку, випуск із заводу з фіналь-
ним посерійним етапом контролю якості, після чого 
вакцини транспортуються та реалізуються замов-
нику. Контроль якості відбувається на кожному етапі 
виробничого процесу та займає близько 70% від усього 
часу виробництва. Процес виготовлення вакцин може 
тривати до 26 місяців. Так, із моменту визначення об-
сягів виробництва до доставки вакцини до кінцевого 
споживача може проходити до 3 років».

«Пандемії поширюються з блискавичною швидкіс-
тю. Тож уряди багатьох країн світу сьогодні зацікавлені 
в посиленні своєї національної безпеки та переорієнта-
ції від політики лікування до політики попередження ін-
фекційних захворювань, що є найбільш ефективною та 
економічно обґрунтованою стратегією забезпечення 
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епідеміологічного благополуччя в суспільстві. Зважаючи 
на довготривалість процесів виробництва вакцин та 
зростаючу глобальну потребу в них, що по деяких анти-
генах сьогодні перевищує сукупні виробничі потужності 
всіх світових виробників вакцин, — при плануванні по-
ставок вакцин для забезпечення національних програм 
імунізації в різні країни світу істотну роль відіграють 
багаторічні угоди, що дозволяють заздалегідь планува-
ти обсяги виробництва, створюють можливість вчас-
но забезпечувати їхню доставку до країни замовника 
для захисту максимальної кількості населення», — під-
сумовує Яна Сироватка.

Під час сателітного симпозіуму було продемонстро-
вано відео, яке дало уявлення про складність і наукоєм-
ність процесів виробництва вакцин.

Наталія Васецька, медичний радник GSK Україна, 
присвятила свою доповідь особливостям формуван-
ня довіри до вакцинації та ролі лікаря в цьому питанні. 
Доповідач наголосила, що ключовим чинником віднов-
лення довіри до імунізації та подолання упереджених 
поглядів батьків щодо неї є вплив лікаря і важливість 
підбору надійних і переконливих джерел інформації са-
мими спеціалістами сфери охорони здоров’я.

За даними опитування TNS, що проводилось у 2016 ро
ці серед інтернет-користувачів України віком від 18 до 
55 років, понад 40% респондентів вважають високим ри-
зик зараження інфекційними захворюваннями, ще близь-
ко 30% українців визнають існування такого ризику, але 
не дуже високого. Лише 1/4 українців вважають вакцино-
профілактику найбільш ефективним і безпечним засобом 
попередження інфекційних захворювань. Проте загалом 
75% громадян позитивно ставляться до імунізації. Для 
52% респондентів найбільш авторитетним джерелом ін-
формації при прийнятті рішення щодо вакцинації є саме 
думка лікаря. Також серед важливих джерел інформації 
про вакцинопрофілактику українці для себе виокремлю-
ють офіційні сайти ВООЗ та ЮНІСЕФ (34%) та професійні 
медичні видання (32%).

«Відіграючи ключову роль у прийнятті рішення 
щодо імунізації, медичні працівники та лікарі мають 
досконало володіти знаннями про переваги й ризики, 
що пов’язані з вакцинацією, та мати у своєму «арсе-
налі» добірку надійних і вірогідних джерел інформації 
для рекомендації пацієнтам. При цьому слід доносити 
інформацію простою та зрозумілою мовою й викорис-
товувати індивідуальний підхід до взаємодії з кожним 
окремим пацієнтом, адаптуючи свою комунікацію від-
повідно до первинної моделі його переконань стосовно 
імунопрофілактики», — пояснює Наталія Васецька.

Не тільки для батьків, а й для лікарів дедалі вагомішим 
стає вплив інформації з ненадійних інтернет-джерел. 
Одна з п’яти спроб при пошукових запитах приводить до 
веб-ресурсів, де є критика імунізації. Згідно з даними до-
слідження, що проводилось у 7 європейських країнах, ко-
ристувачі, які використовують менш специфічну терміно-
логію («вакцинація» замість «імунізація»), мають більше 
шансів потрапляння на антивакцинальні сайти3.

Задля аналізу впливу Інтернету на прийняття рішен-
ня стосовно вакцинопрофілактики організацією ЮНІСЕФ 
3 Betsch. Innovations in communication: the Internet 
and the psychology of vaccination decisions. EuroSurveill 
2011;16:pii=19852. 

було проведено спеціальне дослідження в Східній Єв-
ропі. Згідно з результатами, серед ключових каналів ан-
тивакцинальних дискусій, де батьки отримують інфор-
мацію щодо щеплень у вигляді порад, виокремлюють 
блоги (47%), форуми (14%) та соціальні мережі (25%)4.

Важливим є питання отримання кваліфікованої ін-
формації про вакцинацію самими лікарями. Згідно 
з опитуванням, сьогодні найавторитетнішими джерела-
ми інформації для педіатрів залишаються друковані ви-
дання та спеціалізовані конференції5. При цьому понад 
50% педіатрів в Європейських країнах рекомендують 
батькам інтернет-джерела для ознайомлення з інфор-
мацією щодо вакцинопрофілактики.

Наталія Васецька навела приклад створеного за під-
тримки компанії GSK інформаційно-сервісного сайта 
«Мої щеплення» (http://moi-privivki.com)6, метою якого 
є підвищення рівня обізнаності українців про цінність 
імунізації шляхом надання найбільш повної і вірогідної 
інформації стосовно вакцинопрофілактики. Веб-ресурс 
містить добірку якісної інформації з надійних першо-
джерел, яка здатна допомогти пацієнтам у прийнятті 
важливих рішень щодо імунізації.

«Нещодавно ресурс «Мої щеплення» було також 
доповнено новим модулем для лікарів та середнього 
медичного персоналу України. Метою такої просвіт-
ницької діяльності є сприяння підвищенню рівня знань 
медичної спільноти про сучасні підходи до профілак-
тики вакцин-контрольованих захворювань та існуючі 
вакцини», — додала Наталія Васецька.

Українські спеціалісти в галузі охорони здоров’я, 
представники наукових установ, імунологи, сімейні ліка-
рі, педіатри, неонатологи, в тому числі з регіонів Украї-
ни, активно долучилися до дискусії в рамках вебкасту 
та відзначили цінність інформації та експертних порад 
щодо імунопрофілактики та шляхів покращення ситуації 
з рівнем імунізації населення в Україні.

GSK — один зі світових лідерів фармацевтичної інду-
стрії, який займається науковими дослідженнями в галу-
зі фармацевтики та охорони здоров’я, присвячує свою 
діяльність поліпшенню якості життя людей, допомага-
ючи людям працювати більше, відчувати себе краще 
та жити довше. Вакцинація можлива тільки на підставі 
рекомендацій Вашого лікаря. Перед проведенням вак-
цинації обов’язково проконсультуйтеся з лікарем. Для 
отримання більш детальної інформації про вакцинацію 
або захворювання зверніться до Вашого лікаря. Більше 
інформації про компанію GSK в Україні та світі — на сайті 
ua.gsk.com або звернувшись до ТОВ «ГлаксоСмітКляйн 
Фармасьютікалс Україна»: 02152, м. Київ, пр-т Павла Ти-
чини, 1-В, тел. (044) 585-51-85.

4 UNICEF. Tracking the anti-vaccination sentiment in Eastern 
European social media networks. UNICEF, April 2013, Regional 
Office for Central and Eastern Europe and the Commonwealth  
of Independent States.
5 TMSHealth. Исследование digital-профайлов врачей, их 
предпочтительных каналов коммуникации и интересу-
ющих тем, маркетинговое исследование по заказу ГСК, 
август 2015. 
6 Сайт http://moi-privivki.com є власністю компанії ТОВ 
«АЙЕСДІГРУП», розроблений за підтримки ТОВ «ГлаксоС-
мітКляйн Фармасьютікалс Україна».
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КОРИСНА КНИГА

Вінниця Магазин «Дім книги», вул. Інтернаціональна, 3/2. Тел. 0-432-65-65-99.
Житомир Магазин «Світ книг», вул. Київська, 17/1. Тел. 0-412-47-27-52.

Запоріжжя Книгарня «Медична книга», вул. Сталеварів, 31-Б (ЗДМУ). Тел. 0-612-
220-72-27; 0-66-292-43-75.

Івано-
Франківськ Книгарня «Академія», пл. Ринок, 14. Тел. 0-342-77-86-25.

Кропивницький Магазин «Книжковий світ», вул. Набережна, 11. Тел. 0-522-24-94-64.
Конотоп Магазин «Книголюб», пл. Миру, 1. Тел. 0-5447-2-35-01.
Лебедин Магазин «Книголюб», пл. Інтернаціональна, 4-А. Тел. 0-5445-2-12-36.
Луцьк Магазин «Знання», пр. Волі, 41. Тел. 0-332-77-00-46.

Львів

Магазин «Медична книга», вул. Пекарська, 69-А (хол стоматологічного 
центру). Тел. 0-32-240-30-45, 0-97-994-78-23.
Книгарня «Ноти», пр. Тараса Шевченка, 16. Тел. 0-32-261-19-64.
Магазин «Дім книги», пл. Міцкевича, 8. Тел. 0-32-235-70-04.

Миколаїв Магазин «Будинок книги», вул. Радянська, 3-А. Тел. 0-512-37-29-82.
Магазин «Кобзарь», пр. Леніна, 122. Тел. 0-512-55-20-07.

Одеса Магазин «Бібліомед», вул. Базарна, 61. Тел. 0-97-795-44-84.

Полтава Книжковий кіоск, вул. Шевченка, 23 (УМСА). Тел. 050-857-97-37.
Рівне Книгарня «Дружба», Майдан Незалежності, 5. Тел. 0-362-26-15-97.
Ромни Магазин «Книголюб», вул. Соборна, 8-А. Тел. 0-5448-2-26-44.
Суми Супермаркет «Книголюб», вул. Козацький Вал, 1. Тел. 0-542-22-53-00.

Тернопіль Магазин «Дім книги», вул. Й. Сліпого, 1. Тел. 0-352-43-03-71.
Магазин «Дім книги», вул. Коперніка, 19. Тел. 0-352-43-01-39.

Ужгород Магазин «Книги», пр. Свободи, 3. Тел. 0-50-673-47-02.
Харків Книжковий магазин, вул. Корчагинців, 58 (ХМАПО). Тел. 0-66-749-75-22.

Херсон
Магазин «Учбова книга», вул. Декабристів, 22. Тел. 0-552-22-26-10.
Магазин «Учбова книга», вул. І. Кулика, 135. Тел. 0-552-34-22-90.
Магазин «Учбова книга», вул. 40-річчя Жовтня, 27, 1-й поверх (ХДУ). 

Хмель-
ницький

Магазин «Книжковий світ», вул. Подільська, 25. Тел. 0-382-70-45-45.
Магазин «Дім книги», вул. Грушевського, 50. Тел. 0-382-70-40-04.

Черкаси Магазин «Світоч», вул. Байди Вишневецького, 38. Тел. 0-472-36-03-37.
Чернівці Магазин «Лучаферул», вул. Ольги Кобилянської, 39. Тел. 0-67-372-33-09.
Чернігів Магазин «Підручники», вул. Воровського, 29. Тел. 0-462-61-40-21.
Шостка Магазин «Книголюб», вул. Комуністична, 1. Тел. 0-5449-7-07-66.

Замовити книги можна за телефоном (044) 485-15-86, на сайті www.medkniga.kiev.ua або в книгарнях за адресами:

Гострі та невідкладні стани в неврології: навчальний посібник. Погорєлов О.В. NEW
Діагностика та лікування ревматичних захворювань: навчальний посібник. Свінціцький А.С. NEW
Гиперчувствительность к лекарственным препаратам. Руководство для врачей. Кайдашев И.П. NEW
Інфаркт міокарда — не вирок! Катеренчук І.П. NEW
Сучасні технології та методи кардіо реабілітації. Швед М.І., Левицька Л.В.
Діагностичні алгоритми в неврології. Яворська Н.П., Гриб В.А., Смілевська В.В., Геник С.І.
Антимікробна терапія в оториноларингології. Науменко О.М., Задорожня А.Г., Юрочко Ф.Б.
Актуальна гінекологія: від лікаря до пацієнта. Ткачук Т.Є.
Клінічне тлумачення і діагностичне значення лабораторних показників у клініці внутрішньої медицини. Катеренчук І.П.
Краткое пособие к клиническому исследованию больного. Сокол М.С.
Проблема боли в общеврачебной практике. Лысенко Г.И.
Діагностика та лікування хвороб нирок. Свінціцький А.С., Мойсеєнко В.О.
Діагностика та лікування поширених захворювань органів травлення. Свінціцький А.С.
Избранные вопросы амбулаторной кардиологии. Корниенко C.И.
Основні синдроми й методи обстеження в пульмонології та фтизіатрії. Тодоріко Л.Д., Бойко А.В.

Как избежать сердечно-сосудистых катастроф. Коваленко В.В. NEW
Этюды о природе человека. Мечников И.И.
Цицурін Федір Степанович: погляд крізь сторіччя. Дземан М.І.
Мое водолечение. Кнейп С.
Анатомия стресса. Ганс Селье и его последователи

Свінціцький А.С.

Діагностика та лікування ревматичних 
захворювань
навчальний посібник

У навчальному посібнику пред-
ставлено класичні та сучасні 
відомості про етіологію, пато-
генез, класифікацію, клінічну 
картину, алгоритми діагностики 
і лікування ревматичних захво-
рювань.
Видання розраховане на тера-
певтів, лікарів загальної практи-
ки – сімейної медицини, ревма-
тологів, ортопед-травматологів, 
слухачів курсів спеціалізації та 
передатестаційних циклів, лікарів-інтернів та студентів стар-
ших курсів вищих медичних навчальних закладів ІІІ-ІV рівня 
акредитації.

Кайдашев І.П.

Гіперчутливість до лікарських засобів 
(російською мовою)

Керівництво присвячено акту-
альній проблемі сучасної меди-
цини  — алергії до лікарських 
засобів. У ньому на сучасному 
теоретичному та клінічному рів-
нях розглянуті питання етіології 
та патогенезу гіперчутливості до 
лікарських засобів. Описана клі-
нічна картина медикаментозних 
уражень різних органів і систем 
організму. Розглянуті особливості 
реакцій гіперчутливості на окремі 
групи найбільш поширених пре-
паратів. Наведені підходи до лікування та профілактики реак-
цій гіперчутливості на лікарські засоби. Книга призначена для 
лікарів усіх спеціальностей.
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МЕДИЧНІ ПОДІЇ

Шановні випускники Ніжинського медичного коледжу (училища)!

Раді Вам повідомити, що в жовтні 2017 року Ніжинський медичний коледж святкує 
славетний ювілей – 110 років з дня заснування. Теперішній викладацький склад 
намагається зберегти та примножити історичну спадщину коледжу. 

Тому, звертаючись до Вас, просимо пригадати свою першу «alma mater», 
роки навчання, викладачів, друзів. Для нас важливо і цікаво почути про 
Ваші здобутки та досягнення на професійній ниві. Будемо вдячні всім 
небайдужим за будь-яку інформацію про наших випускників 
для розміщення її в музеї коледжу та на сторінках книги 
«Історія розвитку, становлення Ніжинського медичного 
коледжу та його сьогодення».

Запрошуємо Вас до листування:
Ніжинський медичний коледж ЧОР
вул. Небесної Сотні, 18
м. Ніжин
Чернігівська обл. 
16600
телефон: (04631) 3-12-47
E-mail: nmc@epsilon.com.ua
www.nmedcol.com.ua

// У темі листа бажано вказати *До 110-ї річниці*//
Дякуємо за Вашу небайдужість та відгуки,  

і нагадуємо, що двері коледжу завжди гостинно відчинені для випускників!

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ЕКСПЕРТНИЙ ЦЕНТР МОЗ УКРАЇНИ

УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР НАУКОВОЇ МЕДИЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ ТА ПАТЕНТНО-ЛІЦЕНЗІЙНОЇ РОБОТИ МОЗ УКРАЇНИ
АСОЦІАЦІЯ ЛІКАРІВ ІНТЕРНІСТІВ УКРАЇНИ

План проведення освітніх конференцій та нарад-семінарів 
головного позаштатного спеціаліста МОЗ України зі спеціальності «Терапія»

член-кореспондента НАМН України, професора Нетяженка В.З.
з впровадження в клінічну практику нових стандартів діагностики та лікування внутрішніх хвороб

№ 
з/п Назва заходу, тема Місто та дата проведення 

форуму

1.
Південна конференція  «Міждисциплінарний підхід в профілактиці та лікуванні основних 

неінфекційних захворювань лікарями загальної практики – сімейної медицини, терапевтами, 
кардіологами та неврологами. Коморбідні стани в клініці внутрішніх хвороб» 

м. Одеса (15.09.2017)

2.
Регіональна конференція  «Міждисциплінарний підхід в профілактиці та лікуванні основних 

неінфекційних захворювань лікарями загальної практики – сімейної медицини, терапевтами, 
кардіологами та неврологами. Коморбідні стани в клініці внутрішніх хвороб» 

м. Львів (29.09.2017)

3. Регіональна  нарада-семінар «Ефективність впровадження клінічних настанов та протоколів надання 
медичної допомоги в практику лікаря внутрішньої медицини»

м. Хмельницький (03.10.2017) 
м. Чернівці (04.10.2017)

4. Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю «Діагностика та лікування 
тромбогеморагічних ускладнень в клініці внутрішніх хвороб, хірургічній та акушерсько-гінекологічній практиці» м. Київ (10.10.2017)

5. Регіональна  нарада-семінар «Ефективність впровадження клінічних настанов та протоколів надання 
медичної допомоги в практику лікаря внутрішньої медицини»

м. Бердянськ (17.10.2017)
м. Маріуполь (18.10.2017)

м. Краматорськ (19.10.2017)

6.
Регіональна конференція  «Міждисциплінарний підхід в профілактиці та лікуванні основних 

неінфекційних захворювань лікарями загальної практики – сімейної медицини, терапевтами, 
кардіологами та неврологами. Коморбідні стани в клініці внутрішніх хвороб» 

м. Ужгород (03.11.2017)

7. Регіональна  нарада-семінар «Ефективність впровадження клінічних настанов та протоколів надання 
медичної допомоги в практику лікаря внутрішньої медицини»

м. Черкаси (14.11.2017) 
м. Кіровоград (15.11.2017)

8. Регіональна  нарада-семінар «Ефективність впровадження клінічних настанов та протоколів надання 
медичної допомоги в практику лікаря внутрішньої медицини»

м. Івано-Франківськ  
(14-15.12.2016)

З повагою,
Головний позаштатний спеціаліст МОЗ України зі спеціальності «Терапія»,
член-кореспондент НАМН України, професор Нетяженко В.З.
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ШАНОВНІ КОЛЕГИ!
Для того, щоб оформити БЕЗКОШТОВНУ передплату на електронну версію будь-якого журналу  

Видавничого дому «МЕДКНИГА», необхідно:
1. Надіслати свій e-mail на нашу електронну адресу med_peredplata@ukr.net
2. Вказати назву журналу, який би Ви хотіли отримувати:

• «Практикуючий лікар»
• «Акушерство. Гінекологія. Генетика»
• «Ендокринологія»
• «Журнал Неврології» ім. Б.М. Маньковського

3. Вказати Ваше прізвище, ім’я та спеціальність.
4. Вказати Ваш контактний номер телефону.

XVIII НАЦІОНАЛЬНИЙ КОНГРЕС  
КАРДІОЛОГІВ УКРАЇНИ

20-22 вересня 2017 року в м. Києві відбудеться XVIII Національний 
конгрес кардіологів України, і я запрошую Вас до активної участі в цьо-
му науковому форумі.

Цьогорічною тематикою Конгресу буде персоніфікований підхід до 
лікування хвороб органів кровообігу на основі доказової медицини.

У рамках Конгресу будуть проходити пленарні засідання, на яких 
будуть представлені лекції провідних вітчизняних та зарубіжних уче-
них, секційні засідання, майстер-класи, симпозіуми, семінари, де 
будуть висвітлені основні питання сучасної кардіології та можливості 
лікування пацієнтів.

Уже стало доброю традицією проведення Спільного засідання Єв-
ропейського товариства кардіологів та Асоціації кардіологів України, а 
також Українсько-Європейського форуму за участю провідних кардіо-
логів України та Європейського Союзу.

Традиційно буде проведений конкурс стендових доповідей та кон-
курс молодих учених, організована виставка сучасних лікарських засо-
бів, виробів медичного призначення і спеціалізованих видань.

Запрошуємо Вас до активної співпраці в організації XVIII Націо-
нального конгресу кардіологів України. Чекаємо від Вас пропозицій 
щодо формування програми та тези доповідей на адресу оргкомітету.

З повагою, віце-президент НАМН України,  
президент Асоціації кардіологів України,  

академік НАМН України, професор В.М. Коваленко

Конгрес відбудеться в НСК «Олімпійський»  
(вул. Велика Васильківська, 55 – станції метро «Олімпійська», «Палац 
спорту»)

Адреса Оргкомітету: 03151, м. Київ, вул. Народного ополчення, 5 
ДУ «ННЦ «Інститут кардіології імені академіка М.Д. Стражеска» 
НАМНУ
Оргкомітет XVII Національного конгресу кардіологів України
Тел. для довідок: 249-70-03, факс: 249-70-03, 275-42-09
Е-mail: stragh@bigmir.net
Сайт: www.strazhesko.org.ua

Основні науково-практичні  
напрямки Конгресу

• гострий інфаркт міокарда та питання 
реабілітації

• атеросклероз та ішемічна хвороба серця
• артеріальна гіпертензія
• інтервенційна кардіологія
• кардіохірургія
• некоронарогенні захворювання міокарда
• аритмії та раптова серцева смерть
• гостра та хронічна серцева недостатність
• метаболічний синдром
• дитяча кардіологія
• профілактична кардіологія
• експериментальна кардіологія 

та фундаментальні дослідження
• фармакотерапія
• медико-соціальні аспекти кардіології

МЕДИЧНІ ПОДІЇ
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МЕДИЧНІ ПОДІЇ
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УКРАЇНСЬКА ГАСТРОЕНТЕРОЛОГІЧНА АСОЦІАЦІЯ

До участі в З’їзді гастроентерологів України Українська Гастроентерологічна 
Асоціація запрошує лікарів-гастроентерологів, терапевтів, ендоскопістів, сімейних 
лікарів, дієтологів та лікарів інших спеціальностей з України, країн СНД та Європи.

Наукова програма передбачає пленарні та секційні засідання з обговоренням 
широкого кола питань, проведення круглих столів, панельних дискусій, лекцій, май-
стер-класу тощо.

У роботі З’їзду візьмуть участь представники Об’єднаної європейської гастроенте-
рологічної асоціації (UEG) та провідні фахівці різних країн світу.

У рамках З’їзду запланована робота секцій з питань діагностики, лікування 
та профілактики хвороб:

- Шлунка
- Печінки та біліарної системи
- Підшлункової залози
- Кишечника, коморбідної патології

Заплановані секція з питань раціонального хар-
чування в профілактиці та лікуванні захворювань 
органів травлення та інших органів і систем, сек-
ція з питань громадського здоров’я, секція моло-
дих учених, ендоскопії, з питань організаційної та 
правової бази роботи лікарів, діяльності Асоціації  
та осередків УГА. Будуть підведені підсумки кон-
курсу робіт молодих учених.

Участь українських лікарів у цій конференції доз-
волить підвищити рівень їх знань щодо сучасних 
методів профілактики, діагностики та лікування 
захворювань органів травлення, сприятиме по-
кращенню ефективності роботи УГА.

З’їзд буде проходити: 
м. Київ, вул. Хрещатик, 2, Український Дім.
Початок о 9.00.

V З’ЇЗД ГАСТРОЕНТЕРОЛОГІВ УКРАЇНИ

ЗНАЧНА ПОДІЯ У СВІТІ СУЧАСНОЇ ГАСТРОЕНТЕРОЛОГІЇ ТА ДІЄТОЛОГІЇ!

28-29 ВЕРЕСНЯ 2017 РОКУ ВІДБУДЕТЬСЯ

Відкрито on-line реєстрацію на сайті: www.gastroukr.org
Технічний організатор З’їзду – ТОВ «Конференції України Груп»

Для довідок: Тел. (044)520-27-27, (067)209-69-07.
Голова організаційного комітету З’їзду
чл.-кор. НАМН України, д. м. н., професор Н.В. Харченко

МЕДИЧНІ ПОДІЇ
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